

Пусть продолжается музыка

Вот уже на протяжении многих лет Детская музыкальная школа повышает уровень культуры в Мотыгинском районе. Благодаря таким учреждениям, как музыкальная школа, мотыгинцы, несмотря на отдаленность своего поселения от центров цивилизации, имеют широчайший выбор возможностей для саморазвития

Но всё так или иначе нуждается в обновлении. И о том, как школа готовилась к новому учебному году, мы узнали у **Татьяны Самковой**, директора Мотыгинской музыкальной школы:

- В этом году количество учащихся составило 268 человек. С 2017 года прибавилось 50 ребят.

В школе, как и прежде, реализуются как предпрофессиональные программы, так и долгосрочные общеразвивающие программы на период обучения от четырех до восьми лет.

Школой предоставляется широкий выбор специальностей: от народных инструментов до новооткрывшегося класса духовых инструментов.

По-прежнему каждый квартал музыкальная школа планирует публиковать в сети интернет отчет об учебно-творческой практике или работе музыкальной школы по раз-

личным направлениям. Такие отчеты можно найти в группах музыкальной школы в соцсетях ВК и ОК, а также на нашем сайте.

В проведении ремонта школа в этом году не нуждалась, все необходимые работы этого плана были своевременно выполнены в предыдущие годы. До начала учебы в школе были проведены лишь традиционные косметические работы, такие как покраска и побелка.

Произошло пополнение в коллективе учителей. Работать в музыкальную школу прибыл её бывший воспитанник, окончивший Красноярский колледж искусств имени Иванова-Радкевича по специальности духовые инструменты. С прибытием нового учителя в школе откроется новый класс, где ученики смогут освоить науку кларнета.

Из-за неугасающей угрозы распространения коронавируса в школе были предприняты особые меры предосторожности.

Так, по крайне мере в первом полугодии, школа не будет организовывать какие-либо массовые мероприятия. Но, тем не менее, некоторые активности, такие как концерты или конкурсы, будут доступны в дистанционном онлайн-формате.

Регламентации подвергнутся и перемещения в стенах школы. Вне-



Фото с сайта Мотыгинской ДМШ

классные занятия будут проводиться для каждого класса учеников в отдельном помещении. Также будет ограничено передвижение по коридорам, чтобы дети не встречались во время перемен и после окончания учёбы сразу отправлялись домой.

Заключен договор на поставку питьевой воды для учащихся. Это было организовано для предотвращения заражения через употребление воды некоторыми людьми из одной ёмкости и для того, чтобы уменьшить число поводов для передвижения учащихся.

Кроме того, к началу учебного года приобретены бесконтактные термометры и обеззаражающие средства.

Сергей САРЛЫК

(АП)